«4TO B [JETCTBE
MPUOBPETELL,
HA TO B CTAPOCTH

OBOIMPELLLCSI»
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Pa3ragaute pebyc

KUJIOPAMM



YTO JIETHE"?




Tema:
EaAMHMUbI Maccehbl.

[ paMm enn:

Y3HaTb MeHblUuue
_ eAMHULbI MacChbl U
' lyctaHoBUTL Mexay
“HUMU COOTHOLLeHUE




MACCY JIErKUX NPEOMETOB

USMEPAIOT - B FPAfMMAX

1Kr =1000TrT




CAMOIMPOBEPKA

Ne

61) 1 kr 700 r + 500 r = 1700 + 500+ 22007 = 2 k¥ 200 r - y Bacn.
2) 1 kr 700 r + 2 kr 2004 =3 &r 900 r + BCero.
Orser: 3 kr 900 r Bunorpajia kynuau Ilers ¢ Bacei

Ne

8
15 kr 900 r (15900 r) < 16400 r 3 kr (3000,[)? >\999l
85 kr u 85 KM Henb3s CPaBHMBATE, noékdmbny B r\nnorpa\mnx H3MepsaeTcs
Macca, a B KWJIOMETpax - paCOToaHm '




Kakasa mepa macchbl 60sbLue Kr nnm
r’

CKOmnbKO rpaMMoB B 1 Kr?

B Kakux crnyy4aax mbl UICMONb3yem
n3MepeHuna B rpamMmax.



Xou4y 3HaTb
bonbLue

Xopolwo, HO MOry nyuiue

[loka ncnbiTbiBato TPYAHOCTHU






